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ロータリーソング 「君が代」「奉仕の理想」                 司会：平山 英代 副幹事 

ゲスト            ウヌルズル・ベルグテ君 

お誕生祝い     ございません。 

 

第2465回 例会                                 2021年 4月 6日 

会長報告                                  平塚北ロータリークラブ 

                                          会長 米澤松文 

みなさん、こんにちは！ 

 先週より、例会を開始させていただいていますが、まだまだ収束を見ないコロナ禍の中、ご出席いただきあ

りがとうございます。 

 先週の例会は、藤岡会員と長谷川会員の入会式を開催させていただきました。私たちの新しい仲間です。大

いに会員同士親睦を深めて、ロータリーライフを楽しんでください。 

 今日は、地区からのお知らせをいたします。私たち吉野AG率いる第8グループの会長幹事会は休会の間もON 

LINEで会議をしてきました。今日は、3月9日に行われた会長幹事会の報告をさせていただきます。 

 IMの開催状況ですが、第7グループは5月9日にON LINEで開催予定で、後の8グループは全て中止となってい

ます。  

 今後の地区行事、事業についてですが基本的に全て中止である。 

1)PETSは3月13日の全体会議はON LINEで行う。 

 RI会長エレクト参加予定。 

 研修セミナーは日程を変更することにした。 

2)地区チーム研修 

 3月20日にON LINEで行う 
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3)地区研修協議会 

 4月18日（日）にライブ映像を使って、完全ON LINEで行う。 

4)地区戦略計画について 

 3月10日（水）戦略計画の説明をZOOMで行う。 

5)次年度米山奨学生について 

 毎年30人位の奨学生を66クラブでお世話するので、2年に1回は担当することになるのでよろしくお願いいた

します。 

6)会員増強について 

 イノベーションゲートウェイ湘南RCを除くと現時点で6人増であるが6月末にはかなり減少しそうである。 

7)寄付について 

 財団、米山、ポリオの寄付については金額にこだわらずに寄付をお願いしたい。 

 会長・幹事会の議事録に関しては、ホームページの方にも掲載していますので、ご一読をお願い致します。 

 先週も皆さんにお知らせしましたが、4月の例会に関しては新コロナ感染の状況を見ながら、極力予定どお

り進めたいと思っていますが、健康を第一に考えて呉々も無理をなさらず参加してください。 

 

 

《出席委員会》   北澤輝清委員長           出席免除会員 8名在席   

 会員数 出席数 出席率 メークアップ 修正出席率 

4月6日    39   16（6）  62．1％     名    ％ 

                  

      

    奥様誕生日祝い＝真壁佐一さん         米山奨学金授与＝ウヌルズル・ベルグテ君 

               

              本日の卓話＝杉﨑 正さん（職業奉仕委員長） 



 

 

 

    

 

 例会終了後、理事役員会がございますので後方にお集まりください。 

 

                                                                                                                             

 
  

◎米澤松文さん・苅谷政夫さん＝皆さん、お元気でしょうか？なんとかコロナの収束を願うばかり        

◎相原 清さん＝寒のぶり返しがありますが、皆様ご自愛下さい。  

◎若森康伸さん＝生きていました。 

◎八日市屋敏雄さん＝お久しぶりの例会に参加でき、また皆様にお会い出来て嬉しく思っていま 

          す。皆様、御自愛下さい。 

◎平山英代さん＝皆様、お元気で何よりです。 

◎山田 裕さん＝先週は、例会欠席ですみませんでした。藤岡さん、長谷川さん、よろしくお願いします。  

         

 

                   4月6日スマイル合計額は7000円でした。 


